

В Сургуте произошло ДТП с несовершеннолетним пешеходом.

Как сообщает пресс-служба УМВД России по Сургуту, накануне в вечернее время на регулируемом пешеходном переходе возле кольца «Бизнес – Центр», автомобиль «Шкода – Октавия» под управлением водителя 1971 г.р. совершил наезд на пятнадцатилетнего пешехода 2001.

В результате аварии несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения. Скорая помощь доставила пострадавшего в больницу.

По факту наезда проводится административное расследование, в ходе которого вина участников ДТП будет установлена.

ОГИБДД УМВД России по г. Сургуту убедительно просит участников дорожного движения быть более внимательными на дороге!

{youtube}1MkKrmhc8Xg{/youtube}

Источник: [K-inform.com](http://K-inform.com)